

辽沈2019年中招咨询会将于5月25日举办



日前,辽宁省政府发布《辽宁省深化高等学校考试招生综合改革实施方案》,标志着辽宁省新一轮高考综合改革正式启动。

辽沈晚报将于5月25日(周六)在沈阳市实验学校中学1部举办辽沈2019年中招咨询大会,届时将邀请到沈阳市各个省重点高中、市重点学校,职业学校,以及部分民办学校和培训机构,考生和家长可以直面各个学校招生主任,深入了解今年的各项政策变化以及学校招生情况。

日前,辽宁省公布了新的高考方案,从2018年秋季入学的高一年级学生开始实施,实行基于统一高考和高中学业水平考试成绩、参考综合素质评价的多元录取模式;到2021年,初步建

立分类考试、综合评价、多元录取的高校考试招生制度。

新高考时代各学校有哪些应对?“3+1+2”模式如何选科?中考生如何做好初升高衔接?想必这些仍然是困扰考生以及家长的问题。本报将陆续走访你所关心的学校,邀请相关负责人为大家答疑解惑。你也可以加辽沈小编微信,发送给我们你最关注的学校,最关心的中考资讯。

记者 冯美琳



加辽沈教育小编微信获取更多中考资讯

聚焦参展学校 应对新高考 沈阳市第十中学推出多种走班模式

高考改革后,不分文理科,考试科目采用“3+1+2”模式。围绕如何确定选考科目、学校如何应对等热点问题,记者采访了沈阳多所高中,其中沈阳市第十中学为适应高考改革,满足学生多样化和个性化需求,推出了多种走班模式。

能力型与补弱型走班相结合

沈阳市第十中学根据实际教学情况,数学科目分ABC三层、物理化学分AB两层进行能力型分层走班,设计不同的教学目标并开展相应的教学活动,从根本上体现了因材施教的教学原则,使不同层次的学生都能得到提高。

语文采取5+1的补弱型分类走班,在完成大纲既定内容的基础上,开设了“国学研究”“现代文阅读”“写作基础”“古诗文欣赏”和“语文基础”等五门校本课程,学生根据自己的学习情况,选择比较薄弱的课程进行学习,补上短板提高语文总体水平。其他学科则由教师根据学习内容和学生学习情况,定期开展补弱课程,组织学生进行短平快的教学。据沈阳市第十中学刘校长介绍,此类课程特点是主题突出、内容具体,以实现补弱为目的。

开展兴趣型分项走班教学

新一轮的高考改革要求,对高中学生进行综合素质评价,并将其作为高校招生录取的重要参考。在组织实施评价过程中,要完善评价内容,重点考查、如实记录学生在思想品德、学业水平、身心健康、艺术素养和社会实践(含劳动实践)等方面的表现。

早在2014年沈阳市第十中学就提出了

“让每一个学生都得到发展”的教育观和“自主学习、自主发展”的教学观。

学校体育开设了七个兴趣型教学模块,即足球、篮球、排球、乒乓球、毽球、花式跳绳和健美操,采取按年级分项选课走班的模式,由学生根据自己的兴趣与爱好自主选择课程,使每个学生在高中阶段都能掌握4种体育技能。

开发拓展型和实践型课程

经过一段时间的实践,沈阳市第十中学的学生综合素质提升显著。为了新高考改革顺利推进,学校每天早读开展“中学生诵读中华文化经典”活动,在弘扬中华优秀传统文化的同时,陶冶学生高雅情趣,培养阅读习惯和能力,提升语文素养;英语开设了写作与阅读课程,由专职教师授课;高一开设引桥课程,帮助学生完成由初中到高中的过渡,尽快适应高中学习生活;高二开设十大大讲堂,由教师提供课题菜单,学生自由选择,拓展学生的知识面;在高三开设一本达标班,为学习程度较高的学生提供菜单式课程;美术开设了刮蜡画、线描画、水彩画课程。

本次高考改革的重点还在于提高学生的动手能力,明确职业生涯规划。对此沈阳市第十中学开展了学生社团活动,为学生展示才艺、锻炼能力提供舞台,目前学校共有社团22个,全都由学生自主筹建、自行开展活动;开展心理健康教育课,每周为学生进行心理辅导和心理咨询;成立双师团队,利用班会等时机为学生进行生涯规划培训;开展军训活动,锻炼身体体魄,指引学生树立国防意识。

记者 冯美琳

沈阳工学院双选会众名企来抢人才

4000余名毕业生,近300家企业,1万余个工作岗位……

日前,沈阳工学院举办了2019届毕业生春季校园双选会,双选会吸引了以恒力石化(大连)有限公司为代表的众多世界五百强企业。

为何沈阳工学院的学生如此抢手?这源于学校推进产教融合、校企合作,深入对接地方发展战略需求。

有学生与多家企业达成就业意向

4月26日的沈阳工学院体育馆内,双选会现场气氛热烈,展位前人头攒动,同学们纷纷就工作内容、发展空间、薪资待遇等问题向招聘单位咨询,用人单位也饱含热情地详细解答。学校主要领导悉数到场,现场指导!

记者采访时发现,电子工程及其自动化、机电一体化、车辆工程等专业比较热门,企业特别青睐实践能力强的学生。本次双选会参会企业给出的福利待遇越来越好,岗位平均月薪达4000元,还有优厚的年终奖、五险一金、免费住宿等福利。

一家参会企业负责人介绍,非常感谢沈阳工学院提供的招聘平台,让企业能招聘到自己需要的人才,“学生素质较高,就业意向明确,此次招聘会收获颇丰,希望今后可以进一步合作。”

一位毕业生称,本次双选会参会企业质量都非常好,而且规模特别大,“这次双选会,我与好几家心仪的企业达成了就业意向,等待后期的面试结果,无论去哪家企业,我都非常开心。”

近300家企业参会 不乏世界五百强企业

据悉,本次双选会吸引了校内六个学院近4000名毕业生,同时,还吸引了附近部分高校的毕业生;现场近300家用人单位参会,为毕业生提供了1.1万余个岗位。

与以往双选会相比,本次双选会举办规模大、参会单位多、企业质量高,其中世界五百强企业7家,中国五百强企业22家,国有企业14家,上市公司44家,行业100强企业33家。

为何沈阳工学院能吸引如此多的名企?

刘刚 记者 胡月梅



学校相关负责人表示,近些年,沈阳工学院深入推进产教融合、校企合作,这契合了东北老工业基地振兴发展对工科技能型人才的新需求。学校深入对接地方发展战略需求,建成了符合“工业4.0”标准的i5智能制造实训中心,其中,高档数控机床信息物理融合与智能制造实验室成功获批辽宁省重点实验室。

此外,本次双选会现场,还有外市、外省企业还邀请学校到企业实地考察,希望成为沈阳工学院的校企合作单位,这进一步加强了校地、校企合作,拓展了毕业生的就业渠道。同时,为方便招聘单位对毕业生有更加深入的了解,学校招生就业部还在双选会当天为有面试需求的单位安排了面试间,全程做好就业市场服务工作。

不仅如此,近期学校招生就业部还将落实省工业和信息厅、省教育厅相关文件,陆续开展中小企业与高校毕业生创业就业对接服务活动,为毕业生提供“全过程、不断线”的就业服务。

沈阳城市学院马拉松落幕 4000余师生参与

4月24日下午,沈阳城市学院绿岛湖迷你马拉松10KM圆满落幕,4000多名师生积极参与,人数创历史新高。

据悉,沈阳城市学院绿岛湖迷你马拉松活动已连续举办多届,累计万余名师生参与,马拉松成绩屡创新高,学生身体素质得到极大提升。常务副校长于存雷评价道:“举办马拉松让我校青年学生燃起振兴中华的理想。”

建校10年来,沈阳城市学院创新大学体育教育,全面实施体育俱乐部制教学,在中国传统体育授课模式中首开先例。

“体育不是教学,是活动,是竞赛。”沈阳城市学院董事局主席、校长徐伟浩在2009年首次提出体育运动、体育精神是培养学生完美人格成为应用型人才的重要组成部分,也是学校“坚持育人为本,注重能力培养”办学理念 and “我行,我能”校训的重要体现。

沈阳城市学院兴建各类体育场馆40余个,成立了田径、足球、橄榄球等20个俱乐部,学生可根据自己的兴趣和特长选择,各俱乐部按照“训练、比赛、活动”的方

式,组织学生出早操、开展技术训练和体育比赛活动,极大地提升了学生的体育技能和运动水平。学生早操出勤率常年保持在95%以上,体质健康合格率达90%以上,同时还荣获全国啦啦操联赛、中国大学生七人制橄榄球锦标赛等国家和省市体育比赛奖项156项。

相关新闻

沈阳城市学院 思政大讲堂开讲

日前,沈阳城市学院思政大讲堂开讲,240余名师生共同参会。这是沈阳城市学院继马克思主义学院成立以来举办的首场思政大讲堂,旨在深入学习贯彻落实“沈阳城市学院思想政治工作会议”精神,提升师生国家安全意识。今后还将不定期举行。

记者 冯美琳

沈阳市外事服务学校将开设国际金钥匙班

日前,国际金钥匙学院沈阳分院授牌仪式暨辽宁省饭店餐饮业职业资格认证启动仪式在沈阳举行。本次活动包含国际金钥匙学院、沈阳分院授牌仪式,辽宁省饭店餐饮业职业资格认证启动仪式,咖啡社团模拟创业基金捐赠仪式。

国际金钥匙学院作为中国金钥匙品牌体系中的品牌教育体系,是支撑和推动中国金钥匙品牌发展的关键。国际金钥匙学院沈阳分院落户沈阳市外事服务学校,为将沈阳建设成为东北亚国际中心城市做好人才储备。

沈阳市外事服务学校作为国际金钥匙

学院东北地区授权设立的第一家分院,将开设国际金钥匙班,将国际金钥匙学院的三级培训考核模式引入学校。学员在校期间,将进行五套核心金钥匙专业课程系统学习,并可按照四级职业规划,从见习金钥匙成长为资深金钥匙会员。

作为辽宁省现代学徒制试点学校,2017年开始,学校与沈阳香格里拉大酒店积极探索校企双主体育人模式;活动现场,沈阳香格里拉大酒店总经理马丁·布伦内尔向学校学生咖啡社团代表捐赠模拟创业基金3万元。

记者 崔健龙